
TERENSKA NASTAVA U ZAGREBU i LEKENIKU ZA STUDENTE DRUGE 

GODINE DIPLOMSKOG STUDIJA PSIHOLOGIJE 

 

U periodu od 31.5.2023. do 2.6.2023. dvanaest studentica 2. godine diplomskog studija 

psihologije u Zadru, je u pratnji asistenta Kristijana Žibrata, mag.psych. posjetilo nekoliko 

javnih institucija na području grada Zagreba i Lekenika, te su se imali prilike upoznati sa 

psihologijskom dijagnostikom i savjetovanjem koji se tamo provode u sklopu svakodnevnog 

rada.  

U srijedu 31.5. u 9 sati smo službeno započeli s terenskom nastavom u SOS Dječjem 

selu u Lekeniku. Dočekala nas je psihologinja Jasna Špoljarić koja nam je govorila o opisu 

njezinog posla, načinu rada te odnosu radne i obiteljske uloge. Nakon toga je slijedio obilazak 

Sela u tri grupe. Nakon toga smo krenuli u SOS Zajednicu Velika Gorica gdje nas je dočekala 

voditeljica Zajednice Danica Gvojić, a razgovarali smo o djeci, načinu rada te izazovima s 

kojom se djelatnici i djeca susreću. Zahvalni smo SOS obiteljima što su nas primili i s nama 

razgovarali, bilo nam je predivno i ostat će nam u jako lijepom sjećanju taj kišni, ali ipak dirljiv 

dan.  

 

 



 

 



U četvrtak, 1.6., jutro smo započeli posjetom SUVAG-u, Poliklinici za rehabilitaciju 

slušanja i govora. Dočekala nas je psihologinja Lidija Čilić Burušić s kojom smo pričali o 

kratkoj povijesti ustanove, ustrojstvu i s čime se bave. Nakon toga je slijedio obilazak Odjela 

medicinske dijagnostike i rehabilitacije, gdje smo imali priliku prisustvovati individualnom 

radu liječnica i logopedinja s pacijentima. Nakon toga je slijedio posjet vrtiću SUVAG gdje 

smo promatrali rad nekoliko skupina djece i vidjeli brojne tehnike i metode koje koriste u radu 

s djecom. Nakon toga smo išli u školu SUVAG gdje smo sudjelovali u prilagođenoj nastavi 

hrvatskog jezika, a potom individualnom radu logopeda s djetetom. Također, dobili smo i knjige 

na poklon. Ovaj posjet bio je veoma informativan, saznali smo puno informacija i imali priliku 

vidjeti iz prve ruke kako Poliklinika funkcionira.  

Nakon posjete SUVAG-u, išli smo u Kliniku za psihijatriju Vrapče. Prvo nas je u 

Zavodu za forenzičku psihijatriju dočekao Goran Arbanas, dr. med., s kojim smo razgovarali o 

načinu rada, pacijentima, izazovima, dijagnozama i pravnim pitanjima. Nakon toga smo krenuli 

u obilazak zgrade. Vidjeli smo kako izgledaju sobe pacijenata, gdje provode vrijeme, gdje 

petkom prave palačinke, gdje su im prostori za radnu terapiju i dvorište u kojem se nalaze 

stolovi i klupe za sjedenje, košarkaško igralište i sprave za vanjsku teretanu. Potom smo išli u 

obilazak Muzeja bolnice Vrapče, a nakon toga razgovarali s Ivom Žegurom, psihologinjom iz 

Zavoda za psihotične poremećaje. Hvala dr. Arbanasu i prof. Žeguri na otvorenosti, brojnim 

zanimljivostima i prikazima slučajeva, bilo je super čuti korisne informacije od cijenjenih 

stručnjaka.  

 



 

 



 

 

U petak, 2.6., smo se zaputili prema Zatvoru u Zagrebu gdje nas je dočekala psihologinja 

Đulijana Badurina-Sertić iz Centra za dijagnostiku. Nakon obilaska zatvora i zatvorskih 

prostorija smo razgovarali o poslu psihologa u zatvoru te imali prikaz slučaja. Bilo je zanimljivo 

upoznati i doživjeti kako zatvor zapravo funkcionira i izgleda, je li sve onako kako je prikazano 

na filmovima te koji su izazovi rada u zatvorskom sustavu.  

 

Terenska nastava je prošla u treptaj oka. Vidjeli smo mnogo toga i saznali brojne 

informacije koje do sada nismo imali prilike čuti. Još jednom smo potvrdili kako je posao 

psihologa svestran i da nas nakon završetka studija čekaju razne mogućnosti. Htjeli bismo se 

još jednom zahvaliti svim predavačima na nesebičnom dijeljenju znanja i iskustava koja će nam 

zasigurno pomoći u daljnjem radu i životu.  

 

Jasna Duranović, 2. godina diplomskog studija psihologije   

 


